



# TEREMTŐ LÉLEK

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRŐL

VI. évfolyam 5. szám

2006. Május

## XVI. Benedek pápaságának kulturális hatása

### *Interjú Andrea Monda író-újságíróval*



Amikor tanított, sorban álltak, hogy meghallgathassák az óráit. Amikor püspök volt, tömegek hallgatták szentbeszédét. Amikor a Hittani Kongregáció prefekta volt, könyvelt magas példányszámban adták el. Most, hogy XVI. Benedek néven pápa lett, a római Szent Péter tér állandóan tele van zarándokokkal.

Milyen kulturális hatása van Ratzinger pápának a világra? A ZENIT hírügynökség ezt kérdezte Andrea Mondától, aki vallást oktat, újságírással foglalkozik és könyveket írt J. R. R. Tolkienről, G. K. Chestertonról, C. S. Lewisről. Monda dolgozik többek között a Kultúra Pápai Tanácsának is, és az Il Foglio című napilap számára elemzi XVI. Benedek pápaságát –

nem a történések, események szempontjából, hanem kulturális, teológiai szempontból.

– Mit gondol XVI. Benedek pápaságának első évéről? Melyek a szembetűnő jellemzői?

– Egy „mennyeségi jellegű” észrevétellel kezdeném: II. János Pál pápaságának idejében rekordnak számító tömeg gyűlt össze a szerdai audienciákon és minden más „nyilvános” találkozási lehetőségen. Az ilyen eseményekre összegyűlő emberek száma ebben az évben nem csökkent, hanem inkább növekedett. Pedig látszólag Ratzinger nem olyan „kommunikatív”, mint amilyen Wojtyła volt. Mégis van valami, ami nem magyarázható azzal, hogy a lengyel pápa halálát követően olyan hosszan tartó érzelmi hullám keletkezett, amely az embereket a pápa, minden pápa, a jelenlegi pápa felé vonzza.

„Minőségi szempontból” azt kell mondanom, hogy XVI. Benedek pápa azt az utat választotta, hogy követi elődjét: pápaságának olyan jellemzőire gondolok, mint a fiatalokkal való kapcsolat (kölni találkozó, gyermekek hitoktatása, párbeszéd a fiatalokkal...), a más keresztény felekezetekkel (különösen az ortodoxokkal) való ökumenikus kapcsolat fontossága, a vallások közti párbeszéd (különösen a zsidókkal), az Igazság témájának védelme, a relativizmus abszolúttá válásának kritikája. És mindez egy olyan ember stílusában, nyugalomával, aki 78 évesen lett pápa, 20 évvel idősebben, mint elődje.

– Melyek a fő különbségek XVI. Benedek és II. János Pál pápasága között?

– Van néhány „eljárásbeli” különbség: II. János Pál olyan pápa volt, aki soha nem kímélte magát. Benedek kénytelen beosztani az erejét. Ezért hát, érthető módon, csökkentette nyilvános és az államfői tisztséghez kötődő feladatait. Csak egy

példát mondok erre: a szenttéavatási szertartásokat „visszaadta” a Szenttéavatási Ügyek Kongregációjának. Ezen kívül pedig Benedek olyan pápa, aki ösztönzi a testületi jellegű működést. Ez azt jelenti, hogy a római kúria és a bíborosi kollégium jobban és hatékonyabban részt vesz a munkában, szívélyes módon ugyan, de határozottan azt kéri tőlük, hogy többet dolgozzanak, jobban működjenek együtt a pápával. Ez egyfajta stílus, de a lényegét is érinti.

Egyháztudós pápa. Ha azt mondjuk, hogy II. János Pál Krisztus-kutató, a krisztológia felé irányuló („Nyissatok ajtót Krisztusnak!”) pápa volt, akkor XVI. Benedek egyháztudós, az egyház felé irányuló pápa: az lehetne a mottója, hogy „Nyissatok ajtót az egyháznak!”. Bizonyos értelemben ez még nagyobb, nehezebb kihívás, hiszen még mindig nagyon sokan érzik úgy, hogy „Éljen Jézus, le az egyházzal”. Végül pedig „halász” pápa, míg Wojtyła „pásztor” pápa volt. Ez úgy értelmezhető, hogy a pásztor „ereje” a világ szinte minden részén elvezette a katolikus népet egy újonnan értelmezett hovatartozás-érzéshez, egészséges büszkeséghez; most pedig eljött az ideje a halász szelidségének, a szalak összevarrásának, a hidak építésének, a háló szövésének, a halász nyugodt és elmélyült nyugalmával. Ez Ratzinger feladata, aki a párbeszéd kifinomult embere, mindenki felé nyitott, alázatos intelligenciájának és szívélyes szelidségének köszönhetően lefegyverző.

**– *Mennyire lehet hatással a kultúrára egy olyan erősen intellektuális pápa, mint XVI. Benedek?***

– Ratzinger „beszélgető szelíd tudós” hozzáállása nagy szimpátiát vált ki, úgy a hétköznapi emberekben, mint az értelmiségi elit köreibben. Azt az egyszerű és nyitott stílust, amellyel XVI. Benedek párbeszédbe elegyedik mindenkivel, két esemény említésével tudnám jól érzékeltetni: olyan embereket fogadott a Vatikánban, mint Oriana Fallaci és Hans Küng – akit II. János Pál sohasem fogadott. Ezzel nagy erőről tesz tanúbizonyságot, áthatja, megmozgatja napjaink kulturális vitáját, ami egyébként szinte teljesen elsekélyesedik. Olyan pápa, aki képes „megmozdítani a világot” – ami az egyház feladata, mint ahogy Chesterton mondta valakinek, aki szemrehányást tett az egyháznak, amiért nem tart lépést a világgal. A világ nem mozog, ha nem mozgatja az egyház, mondta a nagy angol író, aki a német pápa kedvelt szerzője.

**– *Kommentálná a Deus caritas est kezdetű enciklikát?***

– Egy szóban úgy mondhatnám: lényegretörő. Ez jellemzi a pápaság első évének stílusát és tartalmát is: a lényeg jegyében zajló év volt ez. Néhányan, mint például Vittorio Messori, azt mondták, hogy Wojtyła misztikus pápa volt ehhez az intellektuálisabb teológus-pápához képest. De Wojtyła soha nem írt enciklikát kifejezetten a szeretetről, az eroszról, az agapéről. Az „intellektuális” pápa viszont megtette. Benedek személyében is (nagyon fontos, kifejező a névválasztása) misztikus pápával állunk szemben. Ennek a rövid és átható enciklikának a közreadása véglegesen lerombolta a média által kialakított képet, amely szerint Benedek célratörő német pápa, az ortodoxia szigorú őre. Itt Krisztus szerelmesével találjuk szembe magunkat, aki az örömét akarja közvetíteni a világnak: egy kedves, nyitott pápa, aki komoly és szigorú is, de legfőképpen szelíd és szívélyes.

## A FELTÁMADÁS ILLATATOS FÉNYE PASSIÓVAL DUNAHARASZTIBAN

A Templomi Szolgálatban Résztvevő hittanosokkal, az Isteni Irgalmasság Vasárnapján ~ Láng András veresegyházi születésű plébános Atyánál lehettünk vendégségbe, Dunaharaszttiban. A fél 11-es szentmisében mutathattuk be a PASSIÓT, amit az Irgalmas Jézus imádságaival és a FELTÁMADOTT ÖRÖMÉT kifejező elmélkedésekkel egészítettünk ki.

„Tekintetünknek” Krisztus tekintetéhez kell hasonlóvá válnia....Jézus ezzel a tekintettel öleli át az egyes embert és a sokaságot, és mindenkit átad az Atyának, felajánlva önmagát engesztelő áldozatul. ~ nekünk Krisztus irgalmas arcában kell Istenre rátalálni...” (XVI. Benedek Pápa)

"Az Isten Szeretet – ezt az igazságot Jézus átszúrt oldalában lehet szemlélni ~ s belőle kiindulva lehet meghatározni mi a szeretet.

Add Uram, hogy önfeláldozó Szereteted igazságát átszúrt szíveden keresztül tudjuk szemlélni. S ezen keresztül találkozhatunk Feltámadott örömd fényével is:

Adja meg az Úr a szívbeli odaadás gyümölcseinek megtapasztalását, s Ő adja meg mindannyiunknak ~ Krisztus szívekbe látó tekintetétéhez hasonulhasson látásunk.

Kérünk, adj nekünk irgalmas szívet, Irgalmas tekintetet, irgalmas cselekedeteket. És A TE SZERETETED MÉRTÉKÉT.S amikor a Szentáldozásban találkozunk, Egyesíts önátadásod aktusával. Kérünk, emelj ki önmagunkból, hogy Veled mindig egyek lehessünk!

**"Legyenek húsvéti szemeink**  
amelyek képesek a halálban is  
egészen az Életig látni,  
a bűnben a megbocsátásig,  
a megosztottságban egészen az  
egységig.  
A sötétségben egészen a  
ragyogásig,  
Az emberben egészen az  
Istenig.  
Istenben egészen az emberig,  
Az énben egészen addig, hogy te.  
Ebben áll a Húsvét ereje."

A feltámadás illata – kedves szokás Szentföldön, az emberek azért viszik haza a szentsírról a rózsaszirmokat, hogy megvigasztalják a szenvedőket, felvidítsák a szomorúakat, hogy megbékülést hirdessenek – hogy magukkal vigyék a feltámadás illatos fényét – a megszentelt rózsaszirmok a feltámadás örömét jelentik."

Amikor ezt az imádságot elmondtuk kiosztottuk a rózsaszirmokat, amit a veresegyházi szentsírről vittünk oda ajándékba. Hálás szívvel szeretnénk megköszönni azt az átölelő szeretetet, amivel fogadtak minket András Atyáék. S hogy ott lehettünk a szentmisében velük együtt a csodálatosan szép nemrég felújított Szent István templomban. Ezután a legnagyobb meglepetésünkre ebédrel kedveskedtek a nem is kis létszámú csoportunknak (hiszen a kis buszon kívül még 4 autóval mentünk – ezúton köszönjük az odautazásban való segítséget mindenkinek.)

Azt hiszem sokáig fogunk emlékezni András Atya kedves köszöntő szavaira.

*Igaz, ritkán találkozunk, de ilyenkor azt mondjuk, ők "otthonról" jöttek ~ de mi úgy éreztük, itthon vagyunk Náluk Dunaharaszttiban. Amikor elég, ha a tekintetek találkoznak, mosolyog a szívünk és még a mozdulatok is beszélnek és a másik szívébe látunk ez valójában nemcsak "otthoni és itthoni " rokoni v. Családi, - hanem egy végtelen "TESTVÉRI SZERETET".*

*Haza felé indulás előtt még a taksonyi Szent Anna templomot is megnézhattuk, ami nagyon szép modern ~ mintha egy óriási kupolába mentünk volna be. A templom kert szintén gyönyörű sziklakert ~ park, ahol a háborús emlékmű mellett egy csodálatosan szép nyitott kis közösségi ház áll, aminek nyitott oldalát színes ablakok díszítik.*

*Amikor, írtam ezt a beszámolót, csörgött a telefon onnan Dunaharaszttiból hívott fel valaki: Edit néni, nagyon kedves hangú, aki elmondta, hogy combnyaktörése volt és vasárnap nem tudott odajönni hozzánk, a templomban, de most szeretné elmondani, hogy eltette a rózsaszirmot ~ és nagyon köszöni a fiataloknak a jelenlétét és a komolyságát - meghatóan mély tapasztalat volt látnia minket. S azt is mondta szerinte ez még inkább egy szeretet gesztus volt, hogy végezetül kiosztottuk a rózsaszirmokat. (Igaz, nem a „Szentföldről” – de „itthonról” vittük "otthonra")*

*Kaptunk a templomról képeket ajándékba, egy könyvet, ami a templom jubileumi évében készült, s a KRISZTUS FÉNYE c. Újságot, ami a plébánia kiadványa. Ahogy itthon kézbe vettem az újságot az jutott eszembe ~ milyen szép KRISZTUS FÉNYE ~ valóban be tud világítani mindannyiunk szívébe, s az Ő SZERETETÉNEK MÉRTÉKE szerint szeretné alakítani cselekedeteinket. Az a feszület, amit ajándékba vittünk talán éppen ennek a szimbóluma ~ nincs ott KRISZTUS (csak a Megfeszített helye látszik) de a FÉNYE ÉS FELTÁMADOTT ÖRÖME ÁTRAGYOK A FESZÜLETEN ÉS A SEBEK FÉNYLENEK ~ AMI EGYBEN AZ IRGALOM FORRÁSA.*

L.M.

## **A családos közösség lelkigyakorlata Érsekvadkerten**

Március 31-én, pénteken késő délután több gépkocsiból álló „konvoj” indult útnak a plébánia elől. A szép alkonyatot hamar sűrű fellegek takarták el, s kisvártatva megnyitlak az ég csatornáit is. Várakozással teli jókedvünket azonban az ömlő eső sem vette el, s mire megérkeztünk a világ zajától távol fekvő, Kolping Erdei Háza, ismét ránknevetett az északi Börzsöny fölött lenyugvó nap.

Azt hiszem, mindannyiunkat rabul ejtett e bájos hely, már az első pillanatban. A fenyők és akácligetek közt meghúzódo ízléses épület számos szálláshellyel, közösségi helyiséggel (ahol a téglából rakott kandalló sem utolsó darab!), konyhával, s minden szükséges komforttal ellátva várja Istent átölelni akaró vendégeit. A vacsorát még néhány lélekkel szaporodva már több mint negyvenen költöttük el a száraz akácfa-hasábok pattogó lángja mellett.

Megvallom, az esti kereszttúton nekem nehéz volt a szenvedő Krisztusra gondolnom. Az Úr a római légionáriusok által nógatva, felhergelt zsidók szitokközönében, kövektől felhasadt lábbal botladozott a halál, s mi már tudjuk, a Dicsőség felé. Kegyetlenül megkorbácsolt teste csak Cirenei Simon segítségével bírta meg a patibulumot, töviskoronás fejéből alapatakoz, értünk ontott Szent Vérének csak Veronika kendője törölte le.

Mi pedig? Az imbolygó gyertyák fénye mellett haladtunk állomásról állomásra, melyeknek helyét magunknak szemeltük ki a ház tágas udvarán. Fölöttünk az ég fekete bársonya, s a páráltan levegőben szikrázó csillagok. Körülöttünk az est sötétjében, s az újszerűség

izgalmától felfokozott állapotban nyüzsgő gyermekek. Békés, meghitt kép, nem emlékeztetett a Megváltó utolsó földi óráira.

Másnap 9 óra előtt megérkezett Zsolt atya, s miután a még néhány családdal bővült csapat kicsinyeit az ifjak felügyeletére bíztuk, végre elkezdődhetett a lelkigyakorlat. A rövid, de intenzív együttlét, ahogy ma szokás mondani, „interaktív” volt: mindannyiunknak lehetősége volt a többszöri megnyilvánulásra. A téma és az alkalmazott módszer feleségemnek és nekem kifejezetten segítette a ráhangolódást elsősorban a Szent Három Napra, s remélem, hogy a többiek is hasonlóan éreztek.

A Fennvaló finom meleggel lepett meg bennünket, így népes társaságunk az udvaron költötte el a gulyáslevesből és mákostésztából álló remek ebédet, amit némi sörökkel és borokkal öblítgettünk le, persze csak szerényen. Kötetlen beszélgetés és jóllakás utáni ejtőzést követően, mintegy a nap koronájaként Zsolt atya szabadtéri Szentmisén biztosította a jelenlévők számára az Ur Jézussal történő közvetlen találkozást.

Még várt ránk temérdek sütemény, amelyet nem lehetett otthagyni, aztán lassan a csomagolásra és a hazaindulásra kellett már gondolnunk – sajnos. Mi, az ifjabbik Illésfalvi-család, először voltunk huzamosabb ideig ebben a közösségben és nem bántuk meg. Éreztük Isten jelenlétét, a felénk áradó kegyelmet és szeretetet. A Szentlélek azt hiszem különösen is működött Prehoda Éviék által, akik a szervezés gondjait vállalva lehetővé tették ezt a rövid, de szép és tartalmas napot. Köszönet érte mindannyiunk nevében is!

ifj. Illésfalvi Péter

## Egy Perc

Kedves, nyájas és nyáj nélküli Olvasó! Annyi minden történt az elmúlt egy hónapban, hogy csak na. Volt egy éjszakai Keresztút például. Nem tudom, ki hogy van vele, de szerintem nagy élmény. Menetelni fel a hegyre, ahogy egykor Jézus tette. Tavaly még az időjárás is annyira hatásossá tette. Ahogy mentünk, mire a tizenkettedik állomáshoz értünk, minden világító égi objektumot eltakart a felhő, folyamatosan sötétedett el a világ, majd újra kivilágosodott a végére. Nagy élmény volt. Idén az fogott meg, amikor megérkeztünk a szánkópálya tetejére, a kereszthez. Ahogy lenéztem a városra, valahogy mást láttam, mint szoktam. Fura volt végignézni a városon, lent az emberek közti szeretetkapcsot láttam, rokonok, barátok, akik közti szeretet összeköti, áthálózza a várost. Ez a szeretet Isten. Durva volt látni Őt a város felett, mint a Teremtés könyvében, Isten lelke lebegett a város felett:). Eszembe jutott egyik vendég atya prédikációja, az emberszeretetről beszélt, hogy Isten szeretetét valójában csak egymás szeretetében tudjuk megélni. Azt is mondta, hiába van ott valaki minden misén, minden Szentségimádáson, ha közben emiatt nem jut ideje a barátaira, családjára. Elgondolkodtató, pláne azzal, amit előbb írtam. Ezen a kereszttúton ugyanis Isten a szeretetét nem az állomásokban mutatta meg nekem, nem a liturgikus cselekedetekben, hanem abban, amit láthattam. Aztán voltam Máriabesnyőn, nagyheti lelkigyakorlaton. Jó volt. Arra találták ezt ki, hogy a Húsvétra úgy készüljünk, hogy Jézussal vagyunk, ne azzal foglalkozunk, hogy gaz van a kertben, meg nagytakarítást kéne csinálni, vagy esetemben szigorlatra kéne készülni. Persze Júniusban lehet, hogy majd az lesz a véleményem, hogy inkább tanultam volna. Hahaha. (Akkor meg majd bruhaha:). Sok érdekes dolgot mondott István atya, ahogy

szokta. Ami nagyon megfogott, hogy nagypéntek voltaképpen örömnep. Valahol persze eddig is éreztem, de kimondva jó volt hallani, hiszen hogy lehetne szomorú, mikor ez megváltásunk egyik legfontosabb napja és ez vezetett a feltámadáshoz. A másik egy példa volt. Atyának volt egy kutyája, aki nagyon szerette őt, mindig nagyon várta atyát, de mihelyst megkapta a csontját, hirtelen elfeledkezett atyáról. Mi is hányszor viselkedünk így Istennel. Ezenkívül még az ottani éjszakai keresztút, ahol én is vittem a keresztet, így teljesen más érzés menni, valahogy közelebbinek tűnik az egész eseménysorozat, a végére teljesen letaglózott, valamint a virrasztás, ami ugyan spontán volt, de éppen ettől személyes. Hogy valami belső élményt is írjak, nagyon nagy hatással volt rám még az a kontraszt, amit a rendház ablakából láttam. Ott ment el a 30-as út, tele autókkal, ahol az emberek hajtanak, nem képesek megnyugodni, sőt, sokszor csak azért mennek autóval, hogy ne keljen más emberrel találkozniuk. Ehhez képest az erdők nyugalma, a tanya nyugalma, és a közösség összetartó ereje, akikkel ott voltam, annyira más és annyival több, csak ezen keresztül juthatunk el az igazi boldogságra. Nem attól leszünk boldogok, hogy végig idegeskedünk mindent, vagy hogy rohanunk a pénz után, ettől maximum infarktusz leszünk, hanem attól, hogy szeretünk és hogy hagyjuk, hogy minket is szeressenek. Ez a kontraszt nagyon megfogott.

A harmadik nagy esemény pedig a húsvéti Gávelel Testvérek koncert volt. Mindenkinek csak ajánlani tudom az ilyen programokat, még akkor is, ha most speciel rosszul lettem, ezért nem volt teljes az élmény számomra:). Nagyon jó összejönni néhány ezer emberrel azért, hogy Jézusnak énekeljünk. Eszembe jutottak más hasonló élmények is, amiket jó volt újraélni gondolatban, leginkább az, amikor Kölnben egymillió fiatallal részt vettünk a pápai misén, miután előző este 3-400000-en Szentségimádással készültünk rá, ugyancsak a Szentatyával, valamint a 24 órás dicsőítés, amikor 5-6 ezren együtt virrasztottunk és énekelünk a teltházás Petőfi Csarnokban. Szóval ha szeretnél ilyesmit átélni, legközelebb gyere. A kereszténység egységét tapasztalhatod itt meg, hogy nem vagyunk egyedül, voltaképpen a közösséghez tartozás tudatát erősíti ez, és azt a tudatot, hogy így együtt alkotjuk Krisztus testét, ahogy Pál apostol írta leveleiben. Hát mára ennyi:) "Ezzel zárom soraimat – írta Dániel atya a társának – mert úgy fázik a lábam, hogy nem tudom kezemben tartani a tollat." – Sivatagi atyák bölcs humora Misi – kovacs.mihaly@verese gyhaz.vaciegyhazmegye.hu

Az idén május 28-án vasárnapra esik a gyermeknap. Egyházközségünk is várja ezen a napon a kicsiket és a nagyokat, kézműves foglalkozásokon, ügyességi játékokban lehet részt venni. A Nefelejcs bábszínház előadásában Marék Veronika: Kippkopp a fűben c. előadását láthatjuk 11-órától.

„A hó elolvadt, kisütött a nap, és a virágok is illatoznak: itt a tavasz! Kippkopp elindul, hogy játszópajtást keressen...”



## Május havi miseszándékok

1. Kalász élő és elhunyt tagjaiért
2. +Adamek Sándor, Adamek és Sós családjáért
3. +Eperjesi Margit
4. Hálából 40. házassági évfordulóra
5. Hálából házassági évfordulóra
6. +Lengyel József, neje Péter Irén és családjáért
7. **Húsvét 4. vasárnapja**  
8:00 Kisák család élő és elhunyt tagjai  
9:30 Édesanyákért és nagymamákért  
18:00 +Gregorecz Istvánné, Bálint Istvánné
8. Hívekért
9. +Dulkai József és felesége
10. Kmetty család elhunyt tagjaiért
11. +Miklós Béla
12. +Boros Lajos, neje Gázsó Ilona és szüleik
13. +Urbán Ferenc
14. **Húsvét 5. vasárnapja**  
8:00 ifj. Varjú Lajos  
9:30 +Pásztor József, neje Pintér Mária és fiuk József  
18:00 +Rózsa József, családtagok és Lili
15. Hívekért
16. +Skublics György és családja

17. +Kurucz Ferenc és szülei
18. +Kovácsi András
19. +Molnár István plébános és szülei
20. +Sipos Lázár, felesége és fiuk
21. **Húsvét 6. vasárnapja**  
8:00 +Vozári Józsefné sz. Ella Mária  
9:30 +Zsoldos János  
18:00 +Gerhát Ferenc, neje és szüleik
22. Hívekért
23. +Vastag Pál, neje Antalics Mária, testvéreik és szüleik
24. +Péter, Gyula és Kázmér
25. +Szülők és hitvestárs
26. +Nagy Józsefné és Hibó családjáért
27. +Borimissza Erzsébet, szülei és testvérei
28. **Urunk mennybemenetele**  
8:00 +Magyarország erkölcsi megújulásáért  
9:30 +Richter Lajos és neje, Máté Erzsébet  
18:00 +Szeles János, szülők és testvérek
29. Hívekért
30. +Mravik Pál, neje Boros Julianna, szüleik és testvéreik
31. +Szülőkért és testvérekért

### A Pápa e havi imaszándéka:

**Általános:** Hogy azoknak az ajándékoknak a bősége, amelyeket a Szentlélek az egyháznak ad, hozzájáruljon a béke és az igazságosság növekedéséhez a világban:

**Missziós:** Hogy a missziós országokban azok, akik felelősek az állami intézményekért, megfelelő törvényekkel segítsék, és védjék az emberi életet a megfogantatástól természetes végéig.

## SZENTMISÉK TEMPLOMUNKBAN

Hétköznap.....18.30  
Hétfőn szentségimádás....19.00  
Csütörtök szentségimádás 06.45  
Péntek zsolozsma.....07.00  
Szombat.....08.00  
Vasárnap.....08.00;09.30;18.00

*Gyónási lehetőség minden mise  
előtti 15 percben, illetve előre  
megbeszélt időpontban a plébánián  
is van gyóntatás.*

**Májusi litániát végzünk: hétköznap  
18, szombaton 7:30, vasárnap 17:15  
órákor.**

### KÖZÖSSÉGEINK:

**Ifjúsági közösség:** péntek este 19:30  
**Házás közösség:** minden hónap első  
szombat 15.30  
**Felnőtt közösség:** csütörtök 19.15  
**Kalász közösség:** minden hónap máso-  
dik vasárnap délután  
**Szent Antal imaközösség:** minden hó-  
nap 13-án 17.30  
**Szent Anna Bibliakör:** hétfőn 10.00  
**Hit és Fény:** újságban hirdetett időpont  
**Gitáros kórus:** minden vasárnap 16.30  
**Karitás:** a hónap második keddeje 17.00  
**Templomi szolgálattelvők:** újságban  
hirdetett időpontban  
**Útkeresők:** minden kedd 19.00  
**Sorsfordító:** minden kedd 18.00-20.00  
**Rózsafüzértársulatok:** minden hónap  
első vasárnapja  
**Missziós Imaközösség:** minden hónap  
első vasárnap 16.00

## HIVATALI ÜGYEK:

Bejelentkezés a keresztelőre a kívánt idő-  
pont előtt legalább 3 hónappal szükséges  
(a baba születésének várható időpontja  
előtt is el lehet intézni a bejelentkezést).

Bejelentkezés az esküvőre minden év  
**március 1-ig**, Molnár Zsolt plébános  
úrnál. Ha kérdése van, az 589 540-es  
vagy a 06-209-104 509-as telefonszámon  
lehet felvilágosítást kérni.

Plébániai irodaügyelet a Szent Pio  
Otthonban munkanapokon 8-tól 15  
óráig.

Szt Pio Otthon könyvtárának nyitvatartása:

*Minden hó első és második vasárnapján:  
16.00-17.00-ig. Egyéb időpontban előzetes  
megbeszélés szerint.*

### E havi programjaink:

Május 5. 17:30 elsőáldozók szüleinek  
megbeszélés  
Május 6. 17 óra anyák napi próba  
Május 7. 8 órai szentmise után anyák  
napi köszöntő  
Május 7. 18 óra gyerekmise  
Május 13. 17 óra Engesztelő imaóra  
Május 28. Gyermeknap, este  
gyerekmise

### Esküvőre készülnek:

Máj.13. 16 óra: Ludescher Levente – Bencsi  
Tímea  
17 óra: Pál Zoltán – Haouandjih  
Angelina Anna  
Máj. 20. 17 óra: Perlák Krisztián – Francsics  
Andrea

**Kiadja a Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta.**

**A kiadványért felelős Molnár Zsolt plébános.(e-mail:  
molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu)**

**Szerkesztő: Helembai Erzsébet (e-mail: helembaiek@invitel.hu)**